

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

- ۔ مظلوم افغانستان
- ۔ سقوط یوگنڈا
- ۔ آہ مولانا محمد الحسنی مرتوم



ایمان و یقین اور غیرت و حمیت کی سرزمین افغانستان آج سرخ کفر کیونزیم کی آماجگاہ بنی ہوئی ہے۔ انقلابی انسانی قدروں کا دشمن روس اپنے بے ضمیر ننگ ملت ننگ وطن ننگ قوم کارندوں اور ایجنٹوں کے ذریعہ اور درپردہ خود ہی اس سرزمین مقدس کو اسلام کے متوالے علماء و مشائخ، اہل دین اور اہل دروغیور مسلمانوں کیسے جہنم کدہ بنا چکا ہے۔ دین اور شعائر دین ایک ایک کر کے مٹائے جا رہے ہیں۔ دوسری طرف حمیت اسلامی اور غیرت ایمانی سے سرشار اور جذبہ جہاد و سرفروشی سے مالا مال ارباب عزیمت و جہاد میں جو سب کچھ ٹا کر دین حق کی حفاظت اور اہل کفر کے تعاقب و استیصال میں سرکھت ہو چکے ہیں اور میدان کارزار میں مصروف جنگ و جہاد ہیں۔ ان لوگوں کے پاس نادمی و سائل ہیں نہ ظاہری اسباب فتح و کامرانی اللہ صرف اور صرف نصرت ایزدی پر یقین و اذعان ہی انکا سرمایہ ہے۔ اور یہی سرمایہ نبلی آج بھی — کدمن نشۃ قلیلۃ غلبت نشۃ کثیرۃ باذن اللہ کے مطابق ان ضعیف و مجاہدین اور مستضعفین ہاجرین کی عزیمت و استقامت کا ذریعہ بنا ہوا ہے۔ مگر کیا جان شاری اور سرفروشی اور یہ مٹوانہ جہاد و جہاد صرف افغانستان کے علماء و مشائخ اور مسلمانوں کا فریضہ ہے۔ کیا کیونزیم کی سفہا کا فضاہیت اور شرمناک وحشت و بربریت کا مقابلہ صرف افغانستانی مجاہدین کے بس میں ہے؟ اور کیا یہ صرف ان کی ذمہ داری ہے؟ کیا یہ حقیقت نہیں کہ روس صرف افغانستان پر فتاعت نہیں کرے گا؟ بلکہ وہ اس انقلاب کو افغانستان کے پڑوسی ممالک یا مخصوص پاکستان کیسے ایک ذریعہ اور وسیلہ سمجھتا ہے۔ خدا نخواستہ وہ گرم پانیوں کو پہنچ کر دم لے گا اور کیا تلخ عرب اور آگے چل کر مرکز اسلام جزیرۃ العرب اس کے تنگ و ناز سے محفوظ رہے گا۔

کیونزیم کا پاکستان کے اردگرد دمنڈلانے والا سرخ سیلاب اور سرحد و بلوچستان کے دروازوں پر یہ دشتک، کیا پاکستان اور پورے عالم اسلام کو جگانے اور جھنجھوڑنے کیلئے کافی نہیں۔ افغانستان کا معاملہ اگر داخلی معاملہ ہے تو پھر کشمیر و قبرص، ایریٹریا اور فلسطین اور ہندوستان کی مظلوم و مقہور مسلم اقلیت پر بھی عالم اسلام کو سوچنے اور بولنے کا جواز نہیں رہ سکتے گا۔ اور ملت مسلمہ کا ایک جسد واحد اور بنیان موصول ہونے

باتیں صرف عبد پارینہ کی یادیں بن کر رہ جائیں گی اور پھر کویں ایک ارب سے زائد افراد کی وحدتِ اسلامیہ اپنے دورِ زوال و استبداد کی طرح ذلیل و مقہور اور اعداءِ اسلام کے لئے لقمہِ مرہ نہیں بنے گی۔ آج کفر کی ملتِ واحدہ (مغرب و مشرق کی ساری غیر مسلم قومیں) افغانستان کے مسئلہ پر چپ سادے ہوئے ہے جب کہ مغرب کے یہی عیار کسی ایک قاتل اور ظالم کی سزا پر مسلمان ممالک کے خلاف طوفانِ بدتمیزی اٹھا دیتے ہیں مگر آج افغانستان لٹ رہا ہے اسکی رائے حمیت اور عبائے عظمت و حریت تار تار کی جا رہی ہے مگر پورا یورپ خاموش ہے۔ کیا یہ اس ارشادِ نبویؐ کی ایک اور واضح تصدیق نہیں کہ: **اِنَّ الْاِمْمَ تَدَاعَىٰ عَلَيْكُمْ كَسْتَا حَى الْاَكْلَةِ الْاِلَىٰ فَمَعْتَمًا** (اداکا دنیا کی قومیں تمہارے تخت و تاج کیلئے ایسی گرم بوگیں ہیں جیسے کھانے والے دسترخوان پر ایک دوسرے کو بلاتے ہیں)۔ خاکِ بدن اگر آج کابل و ہرات کو سمرقند و بخارا بنتے دیکھ کر بھی ہماری غفلت ختم نہیں ہو سکتی اور ہمارا چین و سکون، کرب و دالم اور اضطراب سے بدل نہیں سکتی تو پھر یورپی ملت کی مرگِ اجتماعی پر ماتم کر لیجئے۔ اور اپنی غایت و آزادی کا بھی فاتحہ پڑھ لیجئے کہ ملتِ مسلمہ کی حیات و بقا تو تہہ و سر فروشی ہی سے وابستہ ہے۔ آج مجروح و مظلوم افغانستان ہم سب کو پاکستان و ایران کو، جزیرۃ العرب اور مصر و شام کو یکساں بنا رہا ہے۔ اور ملتِ اسلامیہ کا فریضہ ہے کہ مسلمانوں کی متاعِ عظمت و شوکت پر شہ خون مارنے والے روس کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر اسے ملکارے کہ انسانیت کے اسے ذلیل و خوار دشمن تو کون ہے مسلمانوں کا ہمدرد و غمگسار بننے والا۔ مسلمانوں کے مسائل، عالمِ اسلام کے تضاد یا اور کسی بھی اسلامی مملکت کی مشکلات کے حل کیلئے خود عالمِ اسلام ہی کافی ہے۔ کاش! آج پورے عالمِ اسلام کا نعرہ بن جائے کہ اسلامی ممالک کے مسائل کے حل کیلئے خود عالمِ اسلام ہی کافی ہے۔ نہ تو عیار و مسکار مغربی سامراج کی ضرورت ہے نہ ظلم و بربریت کے علمبردار کیونسٹ بلاک کو ہمارے مسائل میں ٹانگ اڑانے کی حاجت۔

یوں نہ کہ سقوطِ سقوطِ ایڈریا نوبل اور سقوطِ ڈھاکہ سے کم المناک اور افسوسناک واقعہ نہیں ہے۔ مگر افسوس عالمِ اسلام بالخصوص عالمِ عرب کو اپنی عیاشیوں اور خمرستیوں سے اس طرف ایک نظر اٹھا کر دیکھنے کی فرصت بھی نہ ملی۔ وہ عیدیں امین جو اپنے مومنانہ کردار اور جرمندانہ گفتار کی وجہ سے امریکہ اور برطانیہ کے دلوں کا کائناتن چمکا تھا۔ وہ جو یمن و یسار کی بدشعوروں سے آزاد صرف خدائے وحدہ کی غلامی میں سرشار تھا۔ یورپ نے اسکی تصویر ایک سحرے کی شکل میں ہمارے سامنے رکھ دی اس لئے کہ وہ افریقہ میں یہود و نصاریٰ کے صیہونی و سامراجی عوام کو بلکا تارہا اور جو عربوں کی خاطر ہر قسم کے خطرات کو سہل لیتا رہا۔ یہود کی بیساکھوں پر قائم امریکی حکومت، کینیا، زیمبیا، ایچو پیا اور تنزانیہ پر ہاتھ صاف کرنے کے بعد یوگنڈا اور اس کے غیر وجسور مسلمان حکمران کو بھی ہٹ